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Numérico Variacional

Interpretacion y representacion C 6= 125-(1 0. 6= 1%-(1.25%
Fracciones 150.000 150.000
i 2 : Numérico Variacional
En la siguiente figura ;que fraccion representa la region Interpretacion y representacion
de color negro? Porcentaje
1 :
‘12" & T 5. Elalmacen “'CALIDAD" offece uno de sus articulos de
2 1 $ 80.000 con un descuento del 40 9. La formula que
9 D. B permite calcular el precio de dicho articulo es:
Numérico Variacional A P=80000- 80,000« (0.6)
Interpretacion y representacién B P-80000° 0.4)
Fracciones . P=80000 - (100%) 80000 (0.6)
) ) i p. P=80.000- 80.000 + (0.4)
En la siguiente figura ¢que fraccion representala region
sombreada? Numérico Variacional
5 ) Interpretaciony representacién
8 B. B Funcion lineal
’12‘ D. %‘ 6. Pedroy Juan, dos vendedores de calzado, ganan por
comision de ventas; Pedro gana$ 30,000 diarios mien-
= e tras que Juan gana $15.000 diarios. Juan sé propone
Numerico -Ylanacwnal » superar a su compaiieroy decide que por cada dia se
Irfterpretacnon y representacion va a ganar $ 2000 mas que ol dia anterior. La grafica
Fracciones que modela esta situacion es:
Al representar por medio de un dibujo a suma de.%-y A
1 estaes: Lol N
4 35000111 -+
Juan | | |
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Numérico Variacional
Interpretaciony representacion
Porcentaje

Una empresa vende un producto en $150.000 y obtie-
ne una ganancia de 25%. La formula que permite saber
ol costo del producto descontando |3 ganancia es:

6= 150.000 * (1) B 6= 150.000 * (1.25)

YA ’ 125




| Cantidad
0 5 10 15 20

Numérico Variacional
Interpretaciony representacién
2 Porcentaje

Sandra decide comprar un vehiculo de $27.000.000
72 cuotas con una tasa de interés de 1% mensual. La
tabla que representa esta situacion en los primeros 4

meses es

$26.625.000 $270000 | § 375.000 | §645.000
$26.250.000 $270.000 | $ 375000 | 645.000
$25.875.000 $270.000 $375.000 | § 645.000 |

§25500000 | $270000 $375.000 $645.000 |

$26.250000 | $270000

$25.875.000 $270.000 $375.000

§ 25500000 | $270000 | §375.000

Numérico Variacional
Interpretaciony representacién
Funcion lineal

g. Lafuncion flx) = %x —1, alser tabulada origina la tabla
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 9 Y 10 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

Una compaiia renta automoviles por dia, par

$/30.000 diarios, mas $ 5000 por kilomete eco
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onente: Aleatorio
<+ Funcion lineal

1. Lasiguiente es la grafica de una funcion lineal:
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La funcién que modela esta grafica es:

A fix)=-2x B. f(x)=3x-2

C. fix=2x D f(x)=-3x+2

Q Componente: Numérico variacional
-t oo Funcion exponencial

42. Lafuncion f(x) = e* - 3, al representarla en el plano car-

tesiano, es:
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RESPONDE LAS PREGUNTAS 13 A 15 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:
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nte: Numérico variacional
tica: Funcion cuadratica

De la grafica se puede concluir que es una funcion

cuadratica, concava hacia arriba.
ciibica, concava hacia arriba.

polinémica, concava hacia abajo.
cuadratica, concava hacia abajo.

El vértice de la parabola esta en el punto de coordena-
das

(5,2) B.  (25)

(0) D. (10)

En la grafica se observa que la funcion g(x)

tiene dos raices reales.

tiene una raiz real y una imaginaria.
no tiene raices reales.

tiene una sola raiz real.

€standares y competencias en
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16.

Componente: Numérico variacional
Tematica: Fracciones

Enlassguienleimgensemmdomtac-

cion:

la regléﬁ'*&e:color 10jo corresponde a

_.%de!...clrﬁulo. B %dgldr&h{q,'_ =
%‘de! circulo. D. %qa circulo.

RESPONDE LAS PREGUNTAS 17 A 19 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

Victoria, para regular sus gastos, observa la tabla de consu-
mo de combustible de su vehiculo, el cual consume 1 galén
de gasolina por cada 48 km recorridos.

Componente: Numérico variacional
Tematica: Funcién lineal

17.  Victoria propone realizar una grafica para entender el
consumo del combustible de su vehiculo, el cual tiene
capacidad de 12 galones. La grafica correcta es:
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Componente: Numérico variacional
Tematica: Funcién lineal

18. La tabla que representa el consumo de com

respecto a los kilometros recorridos es:
A &
10 0.2 galones o
20 0.4 galones
30 0.6 galones
B.

1 P & gaores
- 3 gaones
3 44 cones |
== =y |
m‘:w
Ter iz Femoos ineal

B U gaon o= combestible equivale 3 3.8 litros. |
Q= regresanta i@ distancia recorrida respecto
;WS T TEOSIDe 25
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21.

22.

20.

km Combustible l
5 12 11 aprox.
24 2| aprox.
X 36 3laprox. |
[ km Combustible
E 13 11 aprox.
25 2 | aprox. |
[ 38 31 aprox. j
| km Combustible
‘} 1 12 | aprox.
' 2 24 | aprox.
{ 3 36 | aprox. l
km Combustible
1 13 | aprox.
26 | aprox. ‘
| s9teprx |

Numeérico variacional
Funcion lineal

Las parejas ordenadas (-6,18), (-5,15),(-4,12) correspon-
den a la funcion

f(x)= =3x B.
f(x)=x+3 D.

f(x) = 3x
f(x) =—x+3

Numeérico variacional
Funcion lineal

Camilo trabaja en un almacén donde gana un sueldo
basico de $10.000 diarios, mas una comisién de $ 1000
por cada articulo vendido. La funcion que modela el
sueldo basico de Camilo es:

f(x) =10.000 + 1000 +x B.
f(x) =10.000 - 1000x  D.

f(x) = 10.000x + 1000
f(x) = 10.000 + 1000x

Numérico variacional
Funcion lineal

En la tienda “La economia” se vende azicar a $ 2300
el kilogramo y café a $ 14 800 el kilogramo. La funcion
que modela el costo de comprar X libras de azicary Y
libras de azlcar es:

23.

2300x + 14800y B.
2300y + 14800y D.

1150y + 7400x
1150x + 7400y

Numeérico variacional
Proporcionalidad

El corredor Mohamed Farah va a una velocidad aproxi-
mada de 21 km/h, tres horas después de que sale Fa-
rah, su entrenador parte en un automovil por la misma
ruta, a una velocidad promedio de 42 km/h. La grafica
que modela esta situacion es:
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~pelenciat Formulacion y ejecucion
“alica: Teorema de Tales

= iImagen representa la vista lateral de una rampa:

D

L3 altura BC de la rampa es:

- B5cm B.
55 cm D.

75 cm
45 cm

- RESPONDE LAS PREGUNTAS 21Y 22 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

a representa la variacion del drea de rectangulos
yos lados miden | y ki unidades; donde k es una constante

4

01 2 3 4

Competencia: Razonamiento y argumentacion
¥ Temdtica: Areas

La observacion de la grafica permite concluir correcta-
mente que, en todos los rectdngulos, k/ es el

@) Competencia: Formulacion y ejecucion

23

o

@

24.

®

Tematica: Teorema de Pitagoras

Se construy6 la cometa de la figura 1 con cuatro trian-
gulos de papel, que se corté de los rectangulos de las
figuras 2 y 3 con las medidas que se sefialan en los
dibujos.

15 cm
Figura 2
6cm
Figura 1 B Eiita g
La distancia entre los puntos AB es:
21cm B. 28 cm
10 cm D. 6cm
Competencia: Interpretacion y representacion
Tematica: Funciones trigonométricas
1
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La imagen presenta la grafica de una funcién v que des-
cribe la velocidad. El intervalo en el que se consideran
todos los posibles valores de la velocidad, respecto a

@, es
(0, =) B. (-11)
(-3.3) D. (0,9)

Competencia: Razonamiento y argumentacion
Tematica: Congruencias

doble de /. B. cuddruple de L. 25. Lasiguiente figura, ABCD, es un cuadrado; P es el punto
cuadrado de /. D. cubo de /. medio del segmento BC y el tridangulo APD es isésceles.
Competencia: Interpretacién y Representacion A B
P Tematica: Areas
3 P
. Elvalor del lado k/, cuando 7 = 3 cm, es:
9cm B. 8cm D |l G
6cm Dl =53 cm
€sténdares y competencias en
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